

5. Тренерско - преподавательский и педагогический состав РСДЮСШОР:

В 2017-2018 учебном году в РСДЮСШОР работало 25 тренеров – преподавателей и 6 инструкторов - методистов:

- отделение стендовой стрельбы 17 тренеров-преподавателей (13 шт. + 4 сов.);
- отделение пулевой стрельбы 8 тренеров-преподавателей (7 шт. + 1 сов.).

1 тренер - преподаватель имеет почетное звание Заслуженный тренер Республики Татарстан:

- Кушагин Андрей Анатольевич – отделение стендовой стрельбы;

Имеют:

высшую категорию 9 тренеров - преподавателей;

первую категорию 3 тренера - преподавателя;

б/категории 12 тренеров – преподавателей;

первую категорию 3 инструктора – методиста (приказ от 27.12.2016 года № 855

Министерства по делам молодежи и спорту Республики Татарстан).

Коллектив ГБУ ДО РСДЮСШОР и непосредственно тренеры-преподаватели принимали активное участие как в Республиканских, так и во Всероссийских конкурсах. В июне 2017 года РСДЮСШОР стала обладателем гранта в размере 1 500 000 рублей (2 место), учрежденного НБО «Фондом поддержки олимпийцев России». Так же РСДЮСШОР стала победителем Республиканского смотр-конкурса «Рейтинг среди РСДЮСШОР, СДЮСШОР, ДЮСШ Республики Татарстан за 2016 год» приказ № 342 от 23.05.2017 года Министерства по делам молодежи и спорту Республики Татарстан и получила премию в размере 100 000 рублей на приобретение орг. техники. Ежегодно наши тренеры-преподаватели становятся победителями и призерами Республиканского смотр-конкурса «Лучший тренер спортивной школы-2016года»:

Номинация «Мастерство»:

3 место – Кушагин Андрей Анатольевич.

Номинация «Совершенство»:

1 место – Демина Светлана Александровна.

Номинация «Молодой тренер»:

1 место – Митяшова Анна Валерьевна.

«Лауреат» - Тарадайко Максим Викторович.

6. Учебно - тренировочные занятия.

В течение 2017-2018 года учебно-тренировочная работа в группах РСДЮСШОР велась согласно программам, реализуемым в школе. Весь учебно-тренировочный процесс в течение года строился на основе годового учебного плана распределения часов по разделам подготовки, календарно-тематического плана и календарного плана-графика.

Учебно-тренировочные занятия проводились строго по расписанию, утвержденному директором РСДЮСШОР и согласованному заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

Ежегодно в начале учебного года в каждой группе тренерами проводятся беседы (инструктаж) по технике безопасности, правилам поведения на территории спортивного комплекса. Перед участием в соревнованиях различного масштаба с учащимися проводится инструктаж о соблюдении правил поведения и безопасности во время проезда до места соревнований, проживания в гостиницах, а также во время соревнований. Кроме того, отдельный инструктаж с учащимися проводится перед выездом в спортивно-оздоровительные лагеря и на тренировочные мероприятия по вопросам организации и безопасности летнего отдыха.

7. Учебно-воспитательная работа.

Согласно плану работы школы и планам учебно-воспитательной работы тренеров-преподавателей в течение учебного года велась большая воспитательная работа с учащимися и их родителями. Один раз в квартал, а также по мере необходимости, во всех группах проводились родительские собрания. Инициативные группы родителей оказывали существенную помощь в организации и проведении спортивно-массовых мероприятий, оздоровительного отдыха детей и подростков.

Тренеры проводят беседы со спортсменами о путях решения поставленных задач перед юными спортсменами, предстоящих поездках на ТМ и соревнования. Тренеры школы